

Směrnice č.1 /2016

Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací

Obec : Blatce
IČ : 673 099
Adresa : Houska 79, 472 01 Doksy
Směrnici zpracoval : Bohumil Koubek a Jindřiška Gabrielová Peprná
Směrnici schválila starostka obce : Jindřiška Gabrielová Peprná
Datum s chválení zastupitelstvem: 24.03.2016
Směrnice nabývá účinnosti od : 15.04.2016

Obsah :

Právní rámec

Předmět směrnice

Cíl

Vývoj tvorby fondu obnovy

Závěrečné ustanovení

Právní rámec

Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění pozdějších předpisů.

Zastupitelstvo obce Blatce se na svém zasedání dne **18.6.2015** usnesením číslo **6/2015** usneslo schválit plán financování obnovy vodovodů v Obci Blatce, resp. vytvoření rezervy na obecní vodovody.

Předmět směrnice

Obec Blatce je provozovatelem a vlastníkem vodohospodářské infrastruktury v obcích Blatce, Tubož a Houska a jako taková je dle zákona povinná mít zpracovaný plán financování obnovy vodovodů nejméně na 10 kalendářních let a tento plán realizovat.

Cíl

Cílem vlastníka je, aby v dohledném časovém období bylo postupným zvyšováním tvorby fondu na obnovu majetku dosaženo stavu, kdy tento pokryje alespoň podstatnou část nákladů prostou reprodukci infrastruktury.

Vývoj tvorby fondu obnovy

Variantní řešení plánu pro obec na období 2016 – 2026. Na základě ocenění stávající infrastruktura, stanovení životnosti a průměrného stáří infrastruktury, na základě těchto informací bylo navrženo minimální a teoretické tempo obnovy infrastruktury. Minimální teoretické tempo obnovy činí 60.000,- Kč/rok, intenzivní teoretické tempo obnovy infrastruktury je stanoveno na 80.000,- Kč/rok. Průměrná plánovaná míra obnovy je stanovena na 70.000,- Kč/rok.

Investice na obnovu infrastruktury je možné financovat prostřednictvím obecního rozpočtu zejména z následujících zdrojů :

- vlastní finanční prostředky,
- fond na obnovu majetku,
- dotace.

Zastupitelé obce na svém zasedání dne 24.03.2016 odsouhlasili následující tempa růstu fondu :

- cena vodné ho se určuje každý rok s ohledem na skutečné náklady.

Prostředky fondu bude možno použít na :

- modernizaci a údržbu vodovodních řadů v majetku obce a jeho rozšíření,
- modernizaci a údržbu vodních zdrojů, vodojemů, strojů a zařízení sloužící k zajištění dodávky, úpravy a měření odběru vody,
- modernizaci a údržby čistírny odpadních vod, strojů a zařízení sloužící k zneškodnění odpadních vod a čistírenských kalů.

V roce 2016 – 2017 se prostředky určené na tvorbu fondu nebudou zvlášť vyčíslovat a fond se nevytvoří, ale prostředky se použijí na investici „ Prodloužení vodovodu v obci Tubož „

Závěrečné ustanovení

Jednou za rok zastupitelé projednají, zda se již nezměnily podmínky pro zřízení fondu včetně zásad jeho tvorby a použití.

Tato směrnice je součástí vnitřního organizačního a kontrolního systému obce a součástí vnitřních směrnic. Aktualizace, novelizace, doplňování a změny podléhají schválení zastupitelstva obce.

V Blatcích dne 29.03.2016

Manfred Novák
místostarosta



Jindřiška Gabrielová Peprná
starostka

Vyvěšeno : 29.03.2016
Sejmuto :